

## Consultas Realizadas

# Licitación 441727 - ADQUISICION DE TONER Y CARTUCHOS

### Consulta 1 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2024
<p>Considerando que en el llamado de referencia no solicita Autorización del Fabricante y que la misma Cumpla con la Cadena de Distribución para el territorio nacional, cabe mencionar que dicha constancia representa un respaldo con productos originales directamente del fabricante de la Marca y garantiza que los productos son genuinos libre de desperfecto respaldado siempre por el mismo fabricante, solicitamos incluir dicho requerimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2024
<p>Se mantiene lo establecido en el PBC favor adecuarse a los requisito tal y cual esta</p>		

### Consulta 2 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2024
<p>Con relación al Sistema de Adjudicación solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta que la diversidad de marcas de tóner de ese modo estarían aumentando la participación de potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2024
<p>El municipio ya lleva realizando este tipo de licitaciones varios años y que todo los años fueron por la forma de adjudicación por lote por tanto seguirá de la forma ya que en ningunos años tenido algún inconveniente y tuvimos participación de muchas empresas.</p>		

### Consulta 3 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	14-05-2024
<p>Con respecto al LOTE 2, solicitamos respetuosamente a la Convocante desglosar el lote 2 por marca, ya que no todos los oferentes ofertamos todas las marcas solicitadas en dicho lote, de tal forma a dar mayor participación a posibles oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2024
<p>el municipio ya lleva varios años realizando este tipo de licitaciones y todos los años fueron la adjudicación por lote por tanto seguirá de la misma forma ya que en ninguno de los años tenemos algún inconveniente y tuvimos muchas participación de la empresas</p>		